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повестка дня: Обсуждение ненадлежащего исrIолнения требов аний законодательства о

части соблюдения должнQстным лицом ФГБоУ Во

установленных законом требований об обязательном

уведомлении работодателя о возможности возникновения конфликта интересов.

Приглашены на заседании комиссии:

щекан факультета управле ния игуманитарных наук .

заведующий кафедрой иностранных языков

Слушали:

Председателя комиссии который ознакомил присутствующих с
матери{шами, поступившими в Комиссию по соблюдению требований к должностному
поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
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Председатель комиссии: первый проректор

заместитель продседателя : проректор по образованию

ПрисутствоваJIи члены комиссии:

начальник службы пр о филактики корруп ции и контр оля

!иректор департамента правового и кадрового обеспечеция

Заместитель руководителя по безопасности

противодействии коррупции в

(РХТУ им. Щ.И. Менделеева>>

кол

дению ваний к должностному поведению
гул рованию нфликта интересов
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Из представленной информации следовtUIо, что . ) назначенный

исполняюlцим обязанности заведующего кафедрой с 1 сентябр я 2023 года, а затем

заведующим кафедрой с б ноября 2024 годав нарушенце статьи 1 1 пункта 2 федеральЕого

ЗаКОНа РОССИЙСкоЙ Федерации j\Ъ 273 - ФЗ от 25 декабря 200В года <О противодействии

коррупции) не уведомил работодателя о возможности возникновения конфликта

инторесов. .Щанный факт привел к тому, что перед его назначением укшанный вопрос не

был рассмотрен Комиссией по соблюдению требований к долrкностному поведению и

урегулированию конфликта интересов в соответствии с прика:lом рхту

им. !,.И. Менделеева от 24 января2024 года Ng 3 ОД.

Прения:

пояснил свои действия тем, что в соответствии со статьей 10

федерального закона Российской Фgдерации Ns 273 _ ФЗ от 25 декабря 2008 года

кО противоДействиИ коррупции) егО долrкность не относится к категории

государотвенЕых и муниципаJIьных служащих, поэтомУ он не уведомил работодателя о

возможности возникновения конфликта интересов. По поводу несправодливого

распределения денежных средств и ,очевидного лоббирования интересов своих

ближайших родственников он пояснил, что не считает свои действия таковыми. Свой

доход и доход своих ближайших родственни(ов, которые в несколько раз превышают

доходы других работников кафедры с подобным объемом работы он мотивиров€UI тем,

что учебную нагрузку распределял с учётом стФка работы и заслуг укаj}анных лиц.

Членами комиссии было указано. на то, что его действия в отношении

подчиненных родственников носят некорректный характер, а таюке вызывают

недовольства среди коллектива кафедры И ему следует строго придерживаться

нравственных норм для lrринятия управленческих решений.

На основании изложенного установлено:
1) С учётоМ положениЯ статьИ 10 федерального закона Российской Федерации

Ns 273 - ФЗ от 25 декабря 2008 года <О противодействии коррупцип>, конфликт интересов

на данный момонт отсутствует.
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2) Заведующий кафедрой

получения доходов от трудовой

использованием своего служебного

работников кафедры.

3) В деятельности

в течении 2024 года обеспечил возможностl

деятельности себе и членам своей семьи, (

положенИя, в несКолькО рttз выце, ч9М У Други>

усматривается признаки нарушений при
оргацизации учебного проIIесса на кафедре.

4) Провести проверку учебной, учебно-методической и финансово-хозяйственцой
деятельЕости на кафедре иностранных языков с целью устранения нарушений и
предотвращени,I возможности злоупотребления должностным положением в личных
целях.

5) Комиссия полагает целесообразным внести до.,олнения в положение о Комиссии по
соблюдению требований к должностному пов9дению и уреryлированию конфликта
интересов обеспечивающие принятие мер по предотвраIцению иди урегулированию
конфликта интересов среди работников РХТУ им. !.И. Менделеева.
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Председатель комиссии

Заместитедь председателя комиссии

члены комиссии


